

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Борьба с наркоманией является одним из приоритетных направлений деятельности органов власти. Значительная роль в решении этого вопроса принадлежит областной целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на 2005–2009 годы, инициатором разработки которой выступил губернатор области Егор Семенович Строев. Вот уже три года с помощью программы координируется государственная антинаркотическая политика в нашем регионе.

Противодействие распространению наркомании и наркопреступности в Орловской области носит системный характер. В этой борьбе активно участвуют органы государственной власти и местного самоуправления, правоохранительные структуры и общественные организации. По количеству лиц, стоящих на наркоучете, область находится на одном из последних мест в Центральном федеральном округе, тогда как по количеству выявленных наркопреступлений на 100 тысяч населения — на втором месте. Это свидетельствует о том, что правоохранительные органы в Орловской области справляются с опережением: наркобытчиков задерживают, не дав им сформировать обширную клиентскую базу и вовлечь в потребление наркотиков новые жертвы.

В 2007 году на территории нашего региона выявлено 1196 наркопреступлений. Это на восемь процентов больше, чем в позапрошлом году. В ходе про-

ведения оперативных и профилактических мероприятий из незаконного оборота изъято более 80 килограммов наркотиков и психотропных веществ. Среди конфискованного — свыше 60 килограммов марихуаны, 845 граммов героина, 28 килограммов сильнодействующих веществ и более полуторынокгра-

девствий с органами местного самоуправления изъято около 30 тысяч условных разовых доз наркотиков растительного происхождения. На площади 150 гектаров уничтожено около двух с половиной тысяч тонн дикро-растущей конопли.

Существенно осложняет ситуацию деятельность преступных групп, сложившихся по национальному признаку из представителей этнических диаспор. Наиболее активные и общественно опасные — цыганские группировки. Особенностью их

структур, правоохранительных органов и широкой общественности. Координация совместных усилий дает возможность совершенствовать формы и методы противодействия наркопреступности, более эффективно использовать арсенал правоохранительных, профилактических и воспитательных мер.

Работа координационного совещания руководителей правоохранительных органов под эгидой областной прокуратуры, межведомственной рабочей

наркопреступления, неким Хановым.

Группа организовала канал поставки синтетических наркотиков из Московской области и сбыта на Центральном рынке города Орла. Участники преступного формирования задержаны. В результате перекрыт канал поступления «тяжелых» наркотиков в нашу область, изъято свыше 370 тысяч разовых доз триметилфентанила и около 100 граммов героина, раскрыто 26 преступлений; уголовные дела направлены в суд.

Важнейшими звенями в системе профилактической деятельности являются областная и районные антитабачные комиссии.

Динамичное социально-экономическое развитие Орловской области, улучшение жизни населения, а также отложенный и эффективно работающий механизм взаимодействия властных, правоохранительных структур и медицинских учреждений в комплексе позволили несолько уменьшить остроту наркокультуры и снизить количество наркотических веществ на 20%.

Мы не питаем иллюзий в отношении скорого и полного исключения наркомании, но борьба с ее распространением должна быть постоянной, системной и бескомпромиссной.

Именно поэтому дальнейшим совершенствованием антинаркотической политики стало создание Указом Президента Российской Федерации от 18 октября 2007 года Государственного антинаркотического комитета.

В ходе проведения операции, возбужденной 653 уголовных дела, изъято свыше 60 килограммов наркотических средств и психотропных веществ. За незаконный оборот подконтрольных веществ привлечено к уголовной ответственности более 250 человек. В отношении 204 лиц составлены административные протоколы.

Накопленный опыт борьбы с наркоманией свидетельствует, что одними репрессивными мерами, без проведения профилактических мероприятий, не получится избавить общественности от наркотиков.

**ВЛАСТЬ
КОРОТКОЙ СТРОКОЙ****Об именах****ВЫВЕСКИ ПРИДЕЛЯТЬ
ОБНОВЛЯТЬ**

Вступившая в силу с нового года четвертая часть Гражданского кодекса РФ может заставить поменять название десятка тысяч российских компаний. С 1 января 2008 года название компаний нельзя включать официальные наименования федеральных и региональных органов государственной власти, наименования международных организаций и общественных объединений, обозначения, противоречащие общественным интересам, а также принципам гуманности и морали.

К примеру, раньше компании могли включать в название слова «Россия» и «Российская Федерация», уплатив пошлину в бюджет, а использование названий иностранных государств вообще не регулировалось.

Кроме того, в ГК появился и запрет на использование одинаковых названий компаниями, занимающимися аналогичной деятельностью.

О льготах**ШКОЛЬНИКАМ И
СТУДЕНТАМ ПОМОГУТ
С БИЛЕТАМИ**

В понедельник вице-премьер России Александр Жуков на совещании у Президента России Владимира Путина сообщил о том, что «Российские железные дороги», скорее всего, сохранят льготы для школьников и студентов до конца 2008 года.

При этом, по его словам, правительство намерено в полном объеме компенсировать компании связанные с этим убытки. «К осеннему сезону вернемся к этому вопросу. Думаю, льготы будут сохранены», — отметил вице-премьер.

«Для компаний это дополнительная нагрузка, правительство должно подумать, как в будущем строить эту работу», — ответил на это глава государства.

**О недобровольном лечении
АЛКОГОЛИКАМ
ВЕРНУТ ЛТП**

Депутаты Госдумы собираются принять законопроект, согласно которому попавшие в зависимость пагубным привычкам будут подвергаться принудительной реабилитации без вердикта суда в лечебно-трудовых профилакториях. Так депутаты хотят предотвратить распространение алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних.

Инициаторами нового законопроекта выступили депутаты Астраханской областной думы. Они подготовили несколько поправок в действующий Федеральный закон «О наркотических и психотропных веществах». Законопроект поступил в Комитет Государственной Думы по охране здоровья сразу после праздников.

«Проблема алкоголизма и наркомании среди молодежи стоит сейчас в России очень остро, — сказал член Комитета Госдумы по охране здоровья Олег Кулаков. — Около 25% алкоголиков в нашей стране приходится сейчас на возраст от 10 до 18 лет. Чаще всего причинами этого становятся обстановка в семье. Ведь если у детей перед глазами есть только пример их пьющих родителей, неудивительно, что с какого-то момента начнут пить и они сами».

Главным основанием для принудительного лечения будет являться систематическое нарушение общественного порядка. Проходить реабилитацию юные наркоманы и алкоголикам придется в лечебно-трудовых профилакториях, где избавляясь от губительной зависимости их будут не только с помощью курса лечения, но и по-средством трудовой дисциплины.

О требовании зарплаты**ПРЕЦЕДЕНТ
ДЛЯ МАЛООПЛАЧИВАЕМЫХ**

Прокуратура Челябинской области вывела нарушение закона об оплате труда в отношении гардеробицы, работающей в одной из школ области.

Сообщается, что гардеробница дополнительно выполняла обязанности уборщицы. Её заработка плата составляла 2 тысячи 176 рублей, в то время как согласно закону минимальный размер оплаты труда должен быть не ниже 2 тысячи 300 рублей, при этом дополнительная работа также должна оплачиваться. Однако гардеробница и, как было установлено позднее, работавшим по совместительству, заработная плата выплачивалась ниже установленного уровня.

В результате в дело вмешалась прокуратура. В настоящее время решен вопрос о перерасчете и выплате причитающихся работникам денежных средств.

О чистом воздухе**ЗУБКОВ И ГРЫЗЛОВ
ПРЕДЛАГАЮТ НЕ КУРИТЬ**

На первом заседании в новом году Правительство России одобрило проект федерального закона «О присоединении к Рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака».

Эта конвенция предусматривает полный запрет на всю рекламу, стимулирование продаж и спонсорство табачных изделий. Спикер Государственной Думы Борис Грызлов выступил с поддержкой этой акции. Он прокомментировал: «Я считаю присоединение к конвенции абсолютно правильным и думаю, мы поддержим все меры, направленные против табакокурения».

**О приговоре без срока давности
19 ЛЕТ ЗА УБИЙСТВА**

Мосгорсуд приговорил к 19 годам заключения лидера так называемой «キングисепской группировки» Имрана Ильясова, признанного виновным в совершении убийств, а также организации преступного сообщества.

«С учетом тяжести совершенных преступлений суд считает невозможным прекратить уголовное дело за истечением срока давности. Подсудимые до сих пор не утратили опасность для общества», — отметил судья.

Подсудимым инкриминировалось более десяти убийств. По данным следствия, группировка была создана в 1992 году в Москве на базе охранного предприятия, которое возглавлял житель Кингисеппа.

По сообщениям информагентств.

Борьба с наркопреступностью — задача государственной важности

имущества, нажитого перепродающей запрещенных препаратов, составила более полутора миллионов рублей.

Но несмотря на комплексное и системное противодействие наркопреступности, оперативная обстановка в регионе остается сложной.

Выгодное географическое положение Орловской области, развитая сеть автомобильных и железнодорожных дорог, большой объем пассажирских и грузовых перевозок создают предпосылки для осуществления поставок «тяжелых» наркотиков по южному направлению, а благоприятные климатические условия позволяют использовать для изготовления наркотиков коноплю и мак.

В прошлом году только нашим управлением во взаимо-

имущества, нажитого перепродающей запрещенных препаратов, составила более полутора миллионов рублей.

Но несмотря на комплексное и системное противодействие наркопреступности, оперативная обстановка в регионе остается сложной.

Выгодное географическое положение Орловской области, развитая сеть автомобильных и железнодорожных дорог, большой объем пассажирских и грузовых перевозок создают предпосылки для осуществления поставок «тяжелых» наркотиков по южному направлению, а благоприятные климатические условия позволяют использовать для изготовления наркотиков коноплю и мак.

В прошлом году только нашим управлением во взаимо-

группы при УФСКН России по Орловской области создает благоприятные условия для противодействию преступности, в том числе и наркотики.

Повышение уровня взаимодействия правоохранительных органов с приятием комплекса мер организационно-оперативного характера позволяет в течение прошлого года перекрыть один международный и восемь межрегиональных каналов поставки наркотических веществ.

Одним из показательных примеров согласованных действий является проведение нашим управлением совместно с УВД и УФСКН по Орловской области операции по пресечению деятельности этнической организованной преступной группы, возглавляемой уроженцем Таджикистана, ранее судимым за

В рамках федеральной и региональной антинаркотических программ по инициативе нашего управления в прошлом году совместно с другими правоохранительными органами проведены оперативно-профилактические операции «Мак», «Канал», «Фармацевт», «Паутин» и другие.

В ходе проведения операций, возбужденной 653 уголовных дела, изъято свыше 60 килограммов наркотических средств и психотропных веществ. За незаконный оборот подконтрольных веществ привлечено к уголовной ответственности более 250 человек. В отношении 204 лиц составлены административные протоколы.

Накопленный опыт борьбы с наркоманией свидетельствует, что одними репрессивными мерами, без проведения профилактических мероприятий, не получится избавить общественности от наркотиков.

«РосЭнергоРесурс-Орёл»:

новый поворот?

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

В нашей газете 2 августа 2007 года был опубликован материал «Незаконная передача?». В нем сообщалось, что в областном арбитражном суде рассматривается заявление прокуратуры области о признании договора на оказание услуг по начислению и учету денежных средств, уплаченных за тепло- и водоснабжение в Орле? Александр Иванович был уклончив. Дескать, сейчас некорректно ставить об этом вопрос, поскольку управление муниципального имущества и землепользования администрации г. Орла подготовило апелляционную жалобу в вышеупомянутую арбитражную инстанцию на эти

торые оказывают жилищно-коммунальные услуги. В общем, по его мнению, незачем быть тревогу...

Но можно ли было ожидать других ответов от человека, который имел прямое отношение к приходу фирмы «РосЭнергоРесурс-Орёл» в наш город? В Интернете любые желающие может позна-

чаться Расчетно-кассовым центром — филиалом МУП ЖРЭП (Заказчик), то плата за данную услугу оставалась в муниципальном предприятии и могла использоваться на содержание и ремонт жилья, то есть для выполнения тех целей и задач, для которых и создан МУП. Скажем, МУП «Орелгортеплознегро» по

закону оказалась не виновата.

Я спросила С.П. Финадеева, изучал ли он ситуацию по сбору платежей за жилищно-коммунальные услуги в других регионах. Он привел в пример Белгородскую область, где предприятия коммунального хозяйства — в соответствии с Постановлением № 307 — сами обязаны осуществлять расчеты и сбор платежей, выставляя квитанции за оказанные ими услуги населению. По словам Сергея Павловича, там в интересах населения тоже пошли по принципу «одного окна», но не одной квитанции. Жители могут оплатить эти услуги в банке, на почте, в кассах самих предприятий ЖКХ.

Любопытно, что орловские муниципальные предприятия — МУП ЖРЭП (Заказчик), «Орелгортеплознегро» и «Орлеводоканал» — не поддержали в областном арбитражном суде позицию прокуратуры. Неужели им выгодно терять деньги, которые могли бы существенно помочь им в работе? Скорее всего, они просто не рискуют пойти вразрез с линией городской администрации.

Справедливо ради нужного сказать, что фирма «Национальный информационный центр «РосЭнергоРесурс» (ставшая основным учредителем ОАО «РосЭнергоРесурс-Орёл») пришла не только к нам. Она появилась и в ряде других городов, обеспечив внедрение новейших информационных технологий в работу по оплате жилищно-коммунальных услуг. В связи с этим возникает вопрос: а кто же стоит за московским ОАО «НИЦ «РосЭнергоРесурс»?

Так вот, единственным акционером ОАО «Национальный информационный центр «РосЭнергоРесурс» является фирма «Арга Трейд», зарегистрированная в Москве по адресу: ул. Уфылье, 1. В

Интернете нетрудно найти информацию о том, что 28 мая 2007 года ООО «Арга Трейд» утвердило годовую бухгалтерскую отчетность «Национального информационного центра «РосЭнергоРесурс», в том числе и... его убыток по итогам финансового года в размере 7 млн. 386 тыс. рублей.

Значит, к нам в Орел привезла фирма, которую никак не удалось назвать прибыльной. Поневоле задумалась об ее истинных интересах. Конечно, ничего плохого в желании заработать на услуге по сбору платежей ЖКХ нет. Но все же не понятно, почему отказываются от такого дополнительного дохода муниципальные предприятия Орла...

Людмила СТАВЦЕВА.

Составными частями согласованной социальной политики являются обеспечение установленных областным законодательством мер поддержки уровня жизни населения, совершенствование адресной социальной помощи, сбал